文明新风润乡间 文化盛宴暖民心

本报讯(记者 王佳宁 金轶润) 近日,由杭州市委宣传部(市文明办) 主办的"乡风文明直通车"文化惠民 演出系列活动在分水镇后岩村启 幕。此次活动旨在通过一系列精彩 纷呈的文艺演出和便民服务,为村民 们带来一场文化盛宴,进一步丰富基 层群众的精神文化生活,推动乡村文 化的繁荣发展。

当天下午,后岩村新时代文明实 践站人声鼎沸,热闹非凡。来自杭州

施行首日秩序井然

服

效

本报讯(记

者 王珊婷 通讯

员 汪杨杨 陈

彬)财政部、税务

总局、住房城乡

建设部联合发布

的一揽子税收新

政于12月1日正

式实行,将享受

1%低税率优惠的

面积标准由90平

方米提高至140

平方米。新政实

行首日,县行政

服务中心不动产

窗口的周末咨询

量与申请量双双

平稳过渡、顺利

实施,同时满足

群众迫切办证的

需求,县行政服

务中心联动不动

产、税务、民政等

窗口启动了紧急 事件应对机制,

增设周末受理窗 口,加派人员做 好现场咨询引导

工作,在新政实

施首日保障了群众全流程登记发

有序,一小时就能拿证了。"常来

窗口办理业务的房产中介周先生

考虑到窗口实际办证需求,我们

启动应急机制,整个办证流程很

顺畅,群众反馈也比较满意。"县

不动产登记服务中心窗口负责人

表示。接下去,县行政服务中心

将继续以优化营商环境为主线,

进一步完善机制、细化举措,常态

化开展便民利民服务,切实提升

企业和群众的获得感与满足感。

"我早早地就来了,窗口井然

"以高效便民为出发点,此次

证的需求,为群众提供便利。

感叹道。

为确保新政

创下历史新高。

新青年歌舞团的演员们身着华丽服 饰,以饱满的热情,向观众展示了新 时代青年的风采与活力。

随后,歌曲《如愿》、魔术《炫彩 飞鸽》等节目轮番上演,为观众送 上视觉和听觉的双重享受。诗朗 诵《丰收赞歌》表达了农民对丰收 的喜悦和对生活的热爱;二胡独奏 《赛马》则以激昂的旋律和精湛的 技艺赢得观众阵阵掌声;舞蹈《最 青春·向未来》、越剧《吕派·打金

枝》等节目也各具特色。

"此次来桐共有10场活动,节目 内容丰富,包含了舞蹈、歌曲、曲艺、 语言等多个类别,希望将文艺演出送 到群众身边,让他们感受到文化就在 身边,文艺就在身边。"杭州新青年歌 舞团股份有限公司业务办公室副主 任韩鹏表示。

"演出非常精彩,各位老师的表 演很有活力,特别是魔术表演,给村 里老年人带来了欢乐。"分水镇后岩 村村干部许鑫磊表示,村民脸上的笑 容就是文化下乡活动的意义所在。

"乡风文明直通车"文化惠民演 出系列活动将在我县各乡镇(街道) 陆续举办,共计10场。此次首秀得到 了村民们的一致好评,他们纷纷表 示,很高兴在家门口就享受到高质量 的文化服务。

活动现场,分水镇的志愿者们还 为村民提供了免费理发、义诊等服

本报讯(记者 姚思雯)"欢迎大 家来到梅蓉村,眼前这条景色宜人的 道路便是有着50年历史的水杉大道 ……"日前,在讲解员的带领下,台湾 艺术参访团走进我县,开启了一场别

沿着宽阔美丽的水杉大道前 行,参访团成员们被眼前的景色所 吸引,纷纷拿出手机记录。参访团 成员阮绿茵难掩心中惊喜,她告诉 记者:"一下车,我就被梅蓉村的景 色惊艳到了。清新的空气、优美的 环境,还有那难得的宁静与和谐,都 让我感到身心的放松与愉悦。这里 真是一个非常适合怡情养性的地

欣赏完梅蓉村的美景后,参访团 一行来到了叶浅予艺术馆。在这里, 叶浅予先生的艺术人生轨迹通过一

本报讯(记者 金铁润/文 黄强/

摄)随着冷空气"补货",县城迎春南

路两旁的银杏树仿佛被染了色,金灿

灿的树叶装点枝头,人行道上则铺着

银杏叶织就的"金色地毯",与绿色草

坪相映成趣,为城市增添了诗意……

而这幅浪漫的美景图也得益于"落叶

南路路段是'落叶不扫'路段,在'落

叶不扫'作业模式期间,主要对路面

进行每日一次清扫,保证路面整洁干

净,确保没有果皮纸屑等垃圾。"县市

容环卫保障中心副主任孙大伟介绍,

在白天时段,该路段实行只捡垃圾保

留落叶的作业模式,同时暂停洒水作

对于环卫工人而言,"落叶不扫

模式是要在清理垃圾的同时留下树

叶,"工作要求肯定更高,主干道上的

落叶要及时清扫,人行道上的树叶要

保留,但是如果出现了垃圾就要及时

清理,如果遇到下雨天,也要及时扫

掉落叶,因为浸泡过雨水的树叶容易

业,尽量延长落叶的"保鲜期"

"目前,迎春南路高速口至环城

幅幅精美画作生动展现,成员们驻足 细赏,对中国传统艺术有了更深的理 解和感悟。随后,参访团来到杭州马 术中心,参观了马厩、训练场等场地, 近距离观察了马匹的生活与训练情 况,对马术中心的先进设施与专业管

此次参访让亚洲大学设计学博 士陈郭益言收获满满,他感慨道:"在 我看来,观光产业的核心竞争力在于 细节。细节不仅彰显品位,更是设计 能否满足游客需求的关键所在。此 次参访,我深刻感受到桐庐在细节处 理上的独到之处,每一处都值得我细 细品味与学习。我希望能将在这里 学到的知识和经验带回台湾,助力家

同样,台湾艺术大学原校长谢 颙丞也对桐庐的乡村建设赞不绝

口:"我认为桐庐的乡村建设完美诠 释了美丽乡村的深刻内涵,不仅成 效显著,而且巧妙融入了丰富的地 方特色,为游客提供了丰富的视觉 享受,不愧为'中国最美县'。"他略 带遗憾地表示,由于时间仓促,未能 深入探索桐庐这片美丽的土地,并 衷心期望未来能有机会沉浸式体验 桐庐的生活,探寻黄公望笔下《富春 山居图》所展现的那份宁静与美好。

近年来,我县一直致力于积极推 动两岸文化交流,成功举办了海峡两 岸青年中医药文化交流、台胞青年千 人夏令营等活动。县台办相关负责 人表示,"未来,我县将不断创新文化 交流内容和形式,进一步拓宽两岸青 年沟通的桥梁,助力推动两岸融合发

城南街道、迎春商务区商务资源推介会 暨春城大厦招商启动会举行

本报讯(记者 孙梦佳 徐文静)日前,城南街道、迎 春商务区商务资源推介会暨 春城大厦招商启动会举办。 本次推介会作为政企沟通、 交流与合作的平台,展示了 城南街道、迎春商务区的发 展潜力和投资优势。

近年来,城南街道、迎春 商务区紧紧围绕"桐庐正大 门、商业集聚区"的定位,基 础设施日益完善,营商环境 不断优化,产业布局日趋合 理,为投资者提供了良好的

迎春商务区是我县服务 业集聚和都市经济发展的主 平台,现有25幢楼宇和两大 商业综合体。目前,实际人 驻办公单位1600余家,年均 实现财政总收入2亿元以上、 一般公共预算收入8000万元 以上并保持逐年上升。2022 年,被浙江省政府认定为全 省首批"省级现代服务业创 新发展区"。

推介会上,城南街道发 布了迎春商务区的商务资源 信息,并介绍了2024年度城 南街道及迎春商务区经济发 展情况;迎春商务区就产业

资源作推介;中杭经联社、春 江村、东兴村就留用地开发 的新建楼宇、文旅项目等进 行推介。现场,与会嘉宾交 流融洽、互动频繁,气氛热

强产业,优服务。在推 进"双百"攻坚行动的过程 中,迎春商务区以其丰富的 楼宇资源,不断挖掘发展潜 力,展现出强劲的发展态势。

"本次产业资源推介会 是一次有益的尝试,目的在 于创设城南街道、迎春商务 区产业资源和项目展示窗 口,搭建投融资双方交流平 台,实现资源要素的最优化 配置,市场要素最高效流 通。"城南街道党工委委员魏 涛表示。

接下来,迎春商务区将 常态化举办此类产业资源推 介会,探索面向更大推介范 围,更多市场主体,更多民间 投资项目参与,也将进一步 以更加优质的营商环境、更 加优惠的助企政策,吸引更 多企业落户迎春商务区,以 精准高效服务护航企业高效 发展,为县域经济高质量发 展增添新动能

卦一场冰雪之约

桐庐生仙里国际滑雪场今日开板试滑

本报讯(记者 徐文静 见习记者 孙心依)又到一年 滑雪季,近日,位于合村乡的 桐庐生仙里国际滑雪场内一 片繁忙景象,工作人员正紧 锣密鼓地为开板试滑做准

12月2日,记者来到滑 雪场,只见大厅工作人员正 在有序地整理着新的雪服及 雪板等滑雪装备,员工培训、 设备检修等工作也正有序进 行,力求为广大雪友们打造 一个安全舒适的滑雪体验。

相比于其他滑雪场,桐 庐生仙里国际滑雪场不仅适 合资深玩家,对新手也格外 友好。滑雪场设中级道1条、 初级道2条,总占地面积达10 万平方米,是360度的全景环 绕式滑雪场,可同时容纳 5000人左右。

值得一提的是,今年,滑 雪场打造了新的滑雪体验,

新增儿童戏雪区、单板公园 等充满趣味的娱雪项目,让 不同年龄段、不同兴趣爱好 的游客都能在雪场中找到属 于自己的乐趣。

除了好玩的雪地项目, 滑雪场在餐饮方面也做了升 级。"为了让游客吃好玩好, 我们还引入了兰州拉面、福 鼎肉片以及特色小吃等,给 游客提供了更多选择。"杭州 生仙里冰雪运动发展有限公 司董事长路彦峰介绍,今年 还打造了仙侠冰雪世界主 题,雪友们除了滑雪外,还可 以身着汉服在雪地里拍出美 美的靓照。

"需要注意的是,试滑期 间仅开放初级道的部分区 域,雪道后续开放情况敬请 关注'桐庐生仙里国际滑雪 场'官方公众号。"路彦峰表

共赏艺术之美 续写文化新篇

台湾艺术参访团走进桐庐

开生面的文化交流之旅。

方。"

理赞不绝口。

乡观光产业发展。"

为城市增添一份浪漫 "落叶不扫"

> 腐烂,影响帀容。"负责清扫迎春南路 路段的环卫工杨雁功笑着表示,虽然 这样的作业模式意味着工作标准更 高,但是市民能享受城市美景,他们 工作起来还是挺有动力的。

在守护美的同时,县综合行政执 法局也将结合天气状况和落叶堆积

情况, 及时调整保洁作业模式, 确保 落叶不影响市容市貌。

此外,县综合行政执法局呼吁广 大市民游客,在享受浪漫美景的同 时,做到人人爱护环境,不随意乱丢 垃圾,共同维护城市美景。



